

所产生的物流需求,进而产生的轮胎等橡胶制品的需求无疑是十分巨大的。这个巨大的需求完全可以抵消欧美国家由于经济衰退所出现的需求萎缩。比如我国汽车市场近期成为全球最大的汽车销售市场,在很长一段时期内保持在较高的销售水平,这就决定了橡胶需求的长期旺盛局面。可以说,只要世界新兴经济体国家的“两化进程”不结束,此轮橡胶、石油等商品的“超级牛市”就将一

直持续下去,尽管在这个过程中会伴随着一些程度不同的行情调整。

在这个市场大势面前,投资者要继续坚持逢低买进。每一次市场价格的向下调整,尤其是大幅调整,都可以视为新的投资机会。轮胎等橡胶企业也要抓住调整机会,适量补充商业库存,必要时在期货市场上滚动性买入远期合约,套期保值。

锦湖公司将重点开拓中国市场

锦湖轮胎公司高层日前表示,为克服全球经济危机带来的冲击,公司将重点开拓中国市场。锦湖在中国市场的目标是在保持第一的基础上进一步扩大市场占有率。

当前全球汽车销量下滑,降到了金融危机前的60%~65%,但对轮胎的需求仍达到了之前的80%~85%。据称,锦湖公司目前的技术水平不亚于世界三大轮胎企业——米其林、普利司通和固特异。在赛车轮胎方面,锦湖轮胎在F3赛车用轮胎中的占有率达20%~30%,F1赛车用轮胎也已开发完毕,但由于费用问题至今尚未推出。锦湖公司正在积极向欧洲和美国的整车企业提供轮胎,并与多家高级轿车和名牌汽车企业讨论供货问题。

艾迪

张家港保税区汽车轮胎出口稳步增长

据海关统计,2009年1~5月份,张家港保税区轮胎加工企业共出口汽车轮胎212万条,总金额近4.7亿美元,与上年同期相比分别增长17%和22%,其中5月份汽车轮胎出口量比1月份增长100%。从2009年1月份起,保税区汽车轮胎企业出口一改去年第四季度逐月下降的颓势,转为持续增长。

由于受全球金融危机的影响,张家港保税区轮胎加工企业曾一度陷入困境。区内一企业2008年下半年受金融危机影响,轮胎日产量曾从25000条暴跌至10000条,产品严重积压。为帮助企业渡过难关,张家港保税区海关在通过充分

调研后,对区内轮胎企业及时推出了多项便利措施,例如简化外发加工审批手续,开辟区内区间结转绿色通道,实行专人专岗审批服务,减少中间环节;坚持保税区卡口24h全天候验放,保证企业货物顺利出口,降低企业通关物流成本等。目前,企业的日产量已回升到金融危机前的水平,企业经营重返健康发展的轨道。

艾迪

川渝地区设立中国台湾“世发”和美国“罗宾”包封套总代理

包封套在轮胎冷硫化翻新中用于固定胎面和胎体。上海商格贸易有限公司是中国台湾“世发”和美国“罗宾”包封套的中国大陆总代理商。最近,该公司为拓展“世发”和“罗宾”包封套在我国市场上的销路,与从事轮胎翻修原材料生产10余年、在西南地区有较大影响力的四川省方兴橡胶轮胎有限公司签订了这2个品牌包封套在川渝地区的代理经销协议,确定方兴橡胶轮胎公司为这2个品牌包封套在中国大陆的第一个地区分销商。

“世发”包封套具有质优价廉的特点,共有6种型号,满足40余种规格轮胎翻新的需要,近年来深受川渝地区翻新轮胎企业的好评;“罗宾”包封套是高档产品,满足客户对高品质的要求。这2个品牌包封套在川渝,以至西南地区的销售前景美好。

孙方寿

▲据印度媒体报道,阿波罗轮胎公司在印度钦奈(Chennai)市附近新建的轮胎工厂将于2009年11月投产。这家工厂主要生产轿车和商用车子午线轮胎,轮胎日产能将达到8000条。郭宜